

**Официально**

## Владимир Путин предложил вдвое повысить размер пособия по уходу за ребенком

Размер пособий по уходу за ребенком необходимо увеличить в два раза, заявил Президент России Владимир Путин на совещании по санитарно-эпидемиологической обстановке.



«Предлагаю в два раза повысить минимальный размер пособия по уходу за ребенком, с 3375 рублей до 6751 рубля. Такое пособие получают неработающие граждане, в том числе студенты. И, как правило, это молодые родители, молодые мамы. Важно их поддержать», – сказал Президент.

Как отметил Владимир Путин, когда некоторые семьи лишаются привычного дохода, им приходится очень непросто, особенно если кто-то из родителей или даже оба остались временно без работы. Глава государства напомнил, что ранее уже были предусмотрены выплаты семьям, имеющим право на

материнский капитал, в размере 5 тысяч рублей в месяц на каждого ребенка в возрасте до трех лет: «Эти деньги семья будет получать три месяца – с апреля по июнь». В течение трех месяцев по 3 тысячи рублей на каждого несовершеннолетнего ребенка положены семьям, где родители временно потеряли работу.

Владимир Путин также напомнил, что семьи, где доход на одного члена семьи ниже прожиточного минимума, смогут оформить выплату на детей в возрасте с трех до семи лет включительно, сделав это с 1 июня, а не с 1 июля, как планировалось ранее.

### Расширить количество получателей

Владимир Путин также заявил, что необходимо расширить количество получателей выплат для детей до трех лет: «Уже говорил о дополнительных выплатах на каждого ребенка до трех лет для семей, имеющих право на материнский капитал. Но у нас много семей, у которых этого права нет, потому что малыш родился до 1 января текущего года, то есть до той даты, с которой введен новый порядок предоставления материнского капитала, в том числе и на первого ребенка. В этой связи предлагаю также установить для таких семей ежемесячную выплату в 5000 рублей». По словам Президента, такая выплата должна осуществляться не только в мае и июне текущего года, но и «задним числом» – за апрель.

«Таким образом, выплаты по 5000 рублей на ребенка в месяц теперь смогут получать все российские семьи, имеющие детей в возрасте до трех лет», – подытожил глава государства.

Еще одна мера поддержки семей с детьми – с 1 июня текущего года будет осуществляться разовая выплата в размере 10 тысяч рублей на каждого ребенка с трех лет до наступления 16-летнего возраста.

### Меры господдержки

Владимир Путин заявил, что мерами господдержки будут охвачены 27 млн российских детей от младенцев до учеников школ. «Считаю, что именно таким должны быть приоритеты государства. Особенно сейчас, когда в первую очередь должны заботиться о безопасности людей пожилого возраста и поддерживать семьи с детьми», – подчеркнул Президент.

По материалам ТАСС.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ  
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«УГРАНСКИЙ РАЙОН»  
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15 мая 2020 года село Угра №49/420

*О возложении полномочий окружных избирательных комиссий пятимандатных избирательных округов NN1-3 по выборам депутатов Угранского районного Совета депутатов шестого созыва на территориальную избирательную комиссию муниципального образования «Угранский район» Смоленской области*

В соответствии с пунктом 1 статьи 25 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 2 статьи 6 областного закона от 3 июля 2003 года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», пунктом 1 статьи 14 областного закона от 24 апреля 2003 года № 12-з «Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума в Смоленской области», на основании постановления избирательной комиссии Смоленской области от 6 декабря 2019 года № 135/945-6 «О возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования «Угранский район» Смоленской области на территориальную избирательную комиссию муниципального образования «Угранский район» Смоленской области» территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Угранский район» Смоленской области

### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Возложить полномочия окружных избирательных комиссий пятимандатных избирательных округов NN 1-3 по выборам депутатов Угранского районного Совета депутатов шестого созыва на территориальную избирательную комиссию муниципального образования «Угранский район» Смоленской области.
2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Искра».

Председатель комиссии  
С.В. Сырокоренская.  
Секретарь комиссии  
Ж.А. Ершова.

**Год памяти и славы**

## Святой долг потомков

Арендаторами Угранского района в юбилейный год Победы в Великой Отечественной войне проводятся различные и значимые мероприятия



Уже не первый год арендаторы Угранского района реставрируют памятники героям Великой Отечественной войны, облагораживают территории, устанавливают стенды, посвященные годам войны, а также пишут статьи на данные темы.

2020 год не стал исключением. Благодаря коллективам ООО «УГРА-ЛЕС ЭКСПОРТ» и ООО «ПЛАДОНИТ» был отреставрирован памятник героям ВОВ в деревне Ново-Милитино Угранского района.

Жители деревни и коллектив Угранского лесничества - филиала ОГКУ «Смолупрлес» благодарят арендаторов за проделанную работу.



К юбилею Победы коллективом Угранского лесничества и арендаторами лесных участков проведены работы по благоустройству территории памятника десанникам 4 ВДК.

Создана аллея памяти «Деревья - свидетели войны», оформлен «Островок памяти». На «Острове памяти» высажены 15 саженцев сирени «Символ победы» и 15 саженцев жасмина «Воздушный десант». Также были установлены аншлаги, изготовленные арендатором ООО «ОПТИМЛЕС».

Весь юбилейный год мы будем продолжать проводить акции, мероприятия, открытые уроки патриотизма.

Заместитель директора лесничий Т.А. Владимиров.



## Связь поколений

# Броня крепка и танки наши быстры

*Тяжелые годы Великой Отечественной войны - это не только наша история, но и ценные уроки для будущего. В сердцах каждого из нас живет гордость за наш великий народ и память о тех, кто освободил и восстанавливал нашу страну.*



Андрей Никонорович Федин родился в 1926 году в д. Выгорь Мытишинского сельсовета. После школы работал трактористом при Мытишинской МТС. В мае 1943 года, несмотря на бронь, семнадцатилетним парнишкой ушел на фронт. Воевал в 744,16 зенитном полку ПВО. В составе полка прошел боевой путь от Смоленска через Брянск, Гомель, Львов. Дошел до Чехословакии. Сражался танкистом до марта 1945 года. Затем остался на сверхсрочную службу. Награжден орденом Отечественной войны II степени и другими боевыми наградами, имеет звание младшего сержанта.

Мой крестный, Андрей Никонорович Федин, не только мужественно сражался на фронте, но и в мирное время трудился на благо родной Отчизны.

А.Н. Федин является достойным примером доблести и уважения не только для родственников, но и для многих угранцев старшего поколения. Вся его трудовая деятельность прошла на Угранском деревообрабатывающем заводе в механическом цехе. Работал он трактористом.

Уважая прошлое фронтовика, коллеги-мужчины обращались к нему с почтением. Сам Андрей Никонорович по натуре всегда был человеком мягким и добродушным. Что на работу, что на пляску А.Н. Федин был мастером. Часто в разговоре среди своих в детстве я слышала как говорили: «Андрей наш на спор даже цыгана переплясал».

А уж каким был помощником! Отработав тяжелый трудовой день, Андрей Никонорович спешил за несколько километров в деревню Селибка к своей теще, чтобы помочь ей с заготовкой дров, покосом, работой в огороде. Летом ловил рыбу на местной реке Гордота. Я и сестры с интересом наблюдали за крестным, как он ловко без сети, руками отлавливал рыбу и кидал ее на песок.

Мы все любили его. Я считала его самым лучшим крестным, моя бабушка гордилась трудолюбивым зятем. Дочь Валентина до сих пор называет своего папу самым лучшим в мире. Моя мама всегда говорила: «Андрей - настоящий свояк. Всегда поможет, всегда найдет время».

А.Н. Федина всегда приглашали на мероприятия, посвященные Великой Победе. После одного из торжественных вечеров фронтовику стало плохо. Андрей Никонорович Федин умер 9 мая 1987 года. Светлая память о нем живет в наших сердцах. 9 мая для нас - День Победы и день памяти А.Н. Федина.

**М. Прокофьева.**

## Налоговая служба информирует

## ФНС России запустила специальный сервис для выплаты субсидий малому и среднему бизнесу

С 1 мая 2020 года организации и индивидуальные предприниматели, занятые в пострадавших отраслях, могут подать заявление на получение субсидий.

Для этого необходимо направить заявление в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи, через личный кабинет налогоплательщика - юридического лица (личный кабинет налогоплательщика - индивидуального предпринимателя) или по почте.

Субсидия предоставляется для частичной компенсации затрат организаций и ИП, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в связи с коронавирусом, в том числе на сохранение занятости и оплаты труда своих работников в апреле и мае 2020 года. Размер субсидии рассчитывается исходя из количества работников в марте, умноженного на 12 130 рублей (МРОТ). Для индивидуальных предпринимателей к числу работников прибавляется один человек (сам ИП).

Если индивидуальный предприниматель не имеет наемных работников, размер субсидии будет равен 12 130 рублей в месяц.

Основными условиями получения субсидии являются:

1. заявитель включен в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 1 марта 2020 года;
2. отрасль, в которой ведется деятельность заявителя, относится к отраслям, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 N 434;
3. заявитель не находится в процессе ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства и не принято решение о предстоящем исключении из ЕГРЮЛ;
4. заявитель по состоянию на 01.03.2020 не имеет задолженности по налогам, страховым взносам более 3 тыс. рублей;



5. количество работников заявителя в месяце, за который выплачивается субсидия, составляет не менее 90% от количества работников в марте 2020 года;

6. заявитель вовремя представил отчетность СЗВ-М за март 2020 года.

По результатам рассмотрения заявления в течение трех дней налоговый орган вынесет решение, и, если условия соблюдены, Федеральное казначейство перечислит деньги в банк (но не ранее 18-го числа месяца, следующего за месяцем, за который предоставляется субсидия).

Уведомление о перечислении субсидии или сообщение об отказе в выплате субсидии с указанием причины будет направлено заявителю тем же способом, каким было направлено само заявление.

На сайте ФНС России размещена промостраница с подробной информацией об условиях получения субсидии, ее размерах и процедуре предоставления.

Кроме того, на сайте ФНС России размещен сервис по самостоятельной проверке соответствия заявителя установленным критериям для получения субсидии, а также для проверки информации о ходе рассмотрения уже поданных заявлений.

Узнать о ходе рассмотрения заявления также можно через личный кабинет налогоплательщика - юридического лица или индивидуального предпринимателя или уточнить по единому телефонному номеру Налоговой службы 8-800-222-22-22.

## Информация для населения

## Недобросовестные продавцы приставок используют рекомендацию вымышленного сотрудника РТРС

Внимание: мошенники! Появились случаи недобросовестной рекламы оборудования для приема цифрового эфирного телевидения. Предприимчивые дельцы «втюхивают» доверчивым людям телевизионные приставки, которые якобы могут принимать сотни каналов без абонентской платы. На практике это оказываются стандартные приставки для приема спутникового или эфирного телевидения или и вовсе коробки с землей.

На шести сайтах предлагается купить приставку за 179 рублей по акции. По словам продавцов, обычно приставка стоит 3990 рублей. Название приставки встречается в трех вариантах: Smart TV 5, Union-1080, VEVc. Для рекламы всех трех моделей используется одно и то же фото.

Сайты обещают «180 популярных каналов без абонплаты», «высокое качество изображения и звука», «идеальный прием на 99% территории РФ». Реклама уверяет, что после подключения к телевизору «приемник автоматически настроится на оптимальный прием сигналов со спутников, и телевизор начинает показывать 180 телеканалов».

В подтверждение эффективности всех трех моделей приставок приводится рекомендация псевдосотрудника РТРС — ведущего инженера Сергея Антонова: комментарий с фотографией. В штате РТРС такого сотрудника нет. Службы и филиалы РТРС не продают и не рекламируют приемное оборудование, не оказывают платных услуг по его подключению и настройке.

РТРС также не имеет отношения к сервисам, предлагающим сотни телеканалов. Предприятие транслирует 20 цифровых телеканалов в каждом регионе, а также местные телеканалы в аналоговом формате. Принять все эфирные телеканалы страны единым пакетом невозможно.

На отечественном рынке доступны 253 модели телевизионных приставок для приема цифрового эфирного вещания. Из них 63% моделей — по цене от 400 до 999 рублей, еще 34% — от 1000 до 2791, остальные 3% — от 3500 до 5690 рублей. Не верьте, что существуют приставки по 179 рублей. Скорее по такой цене можно встретить антенный кабель или упаковку батареек.

Согласно отзывам на тематических форумах, в лучшем случае под видом чудо-приборов скрывается обычное приемное оборудование. Несколько телезрителей получили вместо заказанных приставок коробки с землей.

Не исключено, что в ближайшее время мошенники переименуют приставку и будут рекламировать ее на новом сайте. Будьте бдительны и не поддавайтесь на их уловки.

## ОГИБДД информирует

## Нетрезвый водитель

*В связи с ростом дорожно-транспортных происшествий на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Вяземский», в целях стабилизации дорожно-транспортной обстановки, связанной с повышением эффективности деятельности органов внутренних дел по предупреждению и пресечению административных правонарушений в области дорожного движения, предупреждением дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, находившихся в состоянии опьянения, в том числе ранее лишенных права управления, в период с 15 мая по 21 мая 2020 года сотрудниками ОГИБДД на территории Вяземского, Темкинского и Угранского районов проводится профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель», направленное на пресечение управления транспортными средствами в нетрезвом виде, а также пресечение нарушений правил дорожного движения, являющимися причинами ДТП.*

Проблема управления транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения по-прежнему остается актуальной. Многие водители до сих пор не осознавали всю преступность своих действий. Люди не отдают себе отчет в том, что рискуют не только своей безопасностью, но и жизнями близких.

Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения присоединиться к борьбе с пьянством за рулем, не оставаться равнодушными и сообщать о данных

фактах в ГИБДД.

Помните, проявленная бдительность позволит спасти человеческие жизни, ведь под колесами пьяного водителя могут оказаться ваши дети, родственники, друзья и близкие люди. Инспекторы ДПС при получении такой информации реагируют оперативно и задерживают пьяных водителей, не допуская страшных дорожных аварий, которые они могли спровоцировать.

**ОГИБДД МО МВД России «Вяземский».**

Официально

## Национальный проект «Образование» - для юных смолян

Губернатор Алексей Островский в формате видеоконференц-связи провел рабочее совещание, в ходе которого обсуждались промежуточные итоги реализации в первом квартале нынешнего года региональных проектов, входящих в состав национального проекта «Образование».



В рамках национального проекта «Образование» в Смоленской области реализуются шесть региональных проектов: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего», «Молодые профессионалы». Общий объем их финансового обеспечения в этом году составляет 1,113 млрд рублей.

«Безусловно, в настоящее время ключевым вопросом федеральной повестки остается борьба с распространением на территории страны коронавирусной инфекции. Однако это не значит, что другие направления нашей работы теряют актуальность, и, в первую очередь, речь идет о реализации национальных проектов. На это нацеливал глав субъектов Федерации Президент Владимир Владимирович Путин, на это же я ориентирую и вас», — сказал, открывая совещание, Алексей Островский.

Профильный вице-губернатор Вита Хомутова доложила о том, что реализация региональных проектов осуществляется строго в соответствии с утвержденными «дорожными картами». Срок достижения целевых показателей определен: 1 сентября — к началу нового учебного года. Контроль за выполнением мероприятий, включенных в «дорожные карты», производится в

еженедельном режиме.

Заместитель Губернатора подробно остановилась на промежуточных итогах реализации ряда региональных проектов, входящих в состав нацпроекта «Образование».

**«Точки роста» юных смолян**

Одним из ключевых мероприятий регпроекта «Современная школа» является обеспечение функционирования центров цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах «Точки роста». Планируется создать 42 таких центра в 26 муниципалитетах. На эти цели выделено почти 47 миллионов рублей.

В настоящее время проводится ремонт помещений, который должен быть завершен в срок до 5 июля, после чего начнется приобретение необходимого оборудования — компьютеров, квадрокоптеров, шлемов виртуальной реальности и прочего. Открытие «Точек роста» запланировано на 1 сентября текущего года. Стоит отметить, что в 9 муниципальных образованиях — Вяземском, Глинковском, Демидовском, Ершицком, Сафоновском, Смоленском, Угранском, Хиславичском и Шумячском районах — работы по реконструкции помещений уже выполнены в полном объеме досрочно. Еще в 8 районах работы продолжаются, в 7 — подготовлена проектно-сметная

документация, однако непосредственно к ремонту еще не приступили. В двух муниципальных образованиях работы по реконструкции помещений не требуются. «Данный вопрос находится на постоянном контроле, сроки выполнения полностью соответствуют «дорожным картам», — подчеркнула Вита Хомутова.

Еще одно важное направление работы в рамках регпроекта «Современная школа» — обновление материально-технической базы Духовщинской школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Субсидия в размере 7,8 млн рублей в полном объеме доведена до учреждения. Необходимые закупочные процедуры идут в соответствии с графиком, проблемные вопросы и ключевые риски в этом направлении отсутствуют.

**Каждый ребенок**

**должен быть успешен**

Региональный проект «Успех каждого ребенка» направлен, в том числе, на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, комфортных условий для занятия физической культурой и спортом.

В планах на нынешний год — создание двух спортивных клубов в Монастырщинском и Кардымовском районах, ремонт четырех спортзалов в Демидовском, Рославльском, Руднянском и Ярцевском районах, оснащение оборудованием и инвентарем четырех спортивных площадок в Дорогобужском, Духовщинском, Хиславичском и Шумячском районах. Ремонтные работы должны быть завершены в срок до 30 июля, установка оборудования — до 25 августа. Отставания от графика, по словам профильного заместителя Губернатора, нет.

Также региональный проект предполагает запуск мобильного технопарка «Кванториум». Это передвижной комплекс, который обеспечит доступность инновационных дополнительных образовательных программ научно-



технической направленности для детей, проживающих в сельской местности и малых городах Смоленской области. В соответствии с «дорожной картой» определена база его дислокации — Вяземский железнодорожный техникум. Поставка автомобиля с полным комплектом оборудования запланирована на август нынешнего года.

**Информационные технологии — в каждую школу**

В рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» будет выполнена закупка высокотехнологичного оборудования для 101 образовательной организации на сумму свыше 228 миллионов рублей. Кроме этого, на базе Смоленской областной технологической академии будет создан Центр цифрового образования детей IT-куб. Работа в этом направлении активно ведется, уже определен руководитель Центра, осуществляется отбор преподавателей по образовательным направлениям.

**Региональный проект «Молодые профессионалы» (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)**

Один из целевых показателей, заложенных в данном регпроекте, — обустройство пяти мастер-

ских, оснащенных высокотехнологичным оборудованием, соответствующим требованиям современных стандартов, в том числе стандартов WorldsSkills. Их откроют 1 сентября на базе Смоленской академии профессионального образования по таким компетенциям как «Программные решения для бизнеса», «Веб-дизайн и разработка», «Сетевое и системное администрирование», «ИТ-технологии для бизнеса на платформе «1С: Предприятие», «Кибер-безопасность».

«Вита Михайловна, благодарю за столь подробный доклад. Я удовлетворен тем, что услышал. Однако хочу вновь напомнить, что Вы, руководитель профильного Департамента (Елена Петровна Талкина), а также главы муниципальных образований несете персональную ответственность за реализацию региональных проектов. Не подведите смолян, не подведите Президента нашей страны, не подведите меня как Губернатора. Я рассчитываю, что все целевые показатели будут достигнуты в полном объеме и строго в установленный срок, а результат этой работы будет отвечать интересам жителей нашей области», — подвел итоги совещания Алексей Островский.

Петр Иванов.



## Смоленские семьи получают финансовую поддержку в связи с рождением ребенка

Губернатор Алексей Островский провел расширенное рабочее совещание членов Администрации Смоленской области, в рамках которого обсуждался ход реализации мероприятий региональных проектов, входящих в состав национального проекта «Демография». В мероприятии, которое прошло в формате видеоконференц-связи, приняли участие: председатель Смоленской областной Думы Игорь Ляхов, главный федеральный инспектор по Смоленской области Юрий Стрелецкий, прокурор Смоленской области Сергей Карапетян.

лени) третьего ребенка или последующих детей - 4717 семей. Кроме того, в минувшем году за счет средств Фонда обязательного медицинского страхования было выполнено 550 процедур ЭКО.

На конец марта ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка за счет субвенций из федерального бюджета предоставлена 4624 семьям. Исполнение составляет 290,6% от годового показателя. Помимо этого, 3781 семья получила финансовую поддержку при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей (595,4% от планового значения).

Развивая тему поддержки семей, Алексей Островский поручил двум своим профильным заместителям Алексею Гусеву и Вите Хомутовой крайне внимательно изучить поручение Президента, прозвучавшее на видеоселекторном совещании с членами

Правительства РФ и главами регионов, которое касалось предоставления материальной помощи семьям, воспитывающим детей различных возрастов, выплат им компенсаций. Необходимо обеспечить его стопроцентное выполнение в нашем регионе.

Кроме того, Губернатор поручил Алексею Гусеву и Полине Хомайко в срок до 15 мая обеспечить перечисление специальных выплат врачам, среднему и младшему медперсоналу, а также водителям экипажей скорой помощи, которые непосредственно работают с больными коронавирусом — о чем также говорил глава государства. «Требую держать два этих вопроса на постоянном контроле — вы, коллеги, несете персональную ответственность за исполнение поручений Президента и моих поручений, касающихся обеспечения данными материальными выплатами семей с детьми и медработ-

ников», — подчеркнул Алексей Островский.

На совещании также шла речь о промежуточных итогах реализации регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения (Старшее поколение)», основной целью которого является увеличение ожидаемой продолжительности здоровой жизни.

Так, на базе Смоленского областного клинического госпиталя для ветеранов войн создан и функционирует региональный геронтологический центр, где в прошлом году лечение прошли 738 человек. В восьми областных учреждениях здравоохранения (Смоленске, Ярцеве и Демидове) организованы геронтологические кабинеты. В этом году их количество будет увеличено до 12. В минувшем году приобретены 20 единиц транспорта для осуществления доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации, в том числе пять единиц специализированного автотранспорта с подъемным устройством для инвалидов-колясочников. В мероприятиях по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию лиц предпенсионного возраста приняли участие 1178 человек. Обучение проходило в 23 образовательных организациях по 45 компетенциям, а также в специализированных структурных подразделениях на предприятиях. В 2020 году запланирована подготовка 389 человек. При этом стоит отметить, что расширена категория участников мероприятия, — ими могут стать граждане от 50 лет и старше, лица предпенсионного возраста.

Ольга Орлова.

Муниципальное образование «Угранский район» Смоленской области  
Изменения в Устав муниципального образования «Угранский район» Смоленской области зарегистрированы в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области 07.05.2020 г. Государственный регистрационный N RU 675210002020001

**СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ  
УГРАНСКИЙ РАЙОННЫЙ  
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ**

**РЕШЕНИЕ**

«25» марта 2020 года

N 11

**О внесении изменений в Устав муниципального образования «Угранский район» Смоленской области (новая редакция)**

В целях приведения Устава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области (новая редакция) в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) Угранский районный Совет депутатов

**РЕШИЛ:**

1. Внести в Устав муниципального образования «Угранский район» Смоленской области (новая редакция) в редакции решений Угранского районного Совета депутатов от 07.05.2006 N 31, от 24.05.2007 N 27, от 16.11.2007 N 63, от 12.11.2008 N 61, от 24.06.2009 N 31, от 26.11.2009 N 58, от 26.05.2010 N 12, от 28.07.2010 N 28, от 24.12.2010 N 58, от 22.06.2011 N 29, от 23.11.2011 N 52, от 23.05.2012 N 24, от 31.05.2013 N 40, от 27.02.2014 N 4, от 28.01.2015 N 1, от 26.06.2015 N 30, от 27.04.2017 N 12, от 28.02.2018 N 5, от 25.12.2018 N 51) следующие изменения:

- 1) в статье 6:
  - а) в части 1 слова «областным законом от 28 декабря 2004 N 120-з» заменить словами «областным законом от 19 декабря 2019 N 139-з»;
  - б) часть 5 изложить в следующей редакции: «5. Изменение границ муниципального района и входящих в его состав поселений, влекущее отнесение территорий отдельных поселков и сельских населенных пунктов к территориям муниципальных округов, городских округов, осуществляется с согласия населения поселений, муниципальных округов и городских округов, выраженного представительными органами соответствующих поселений, муниципальных округов и городских округов, а также с учетом мнения населения муниципального района, выраженного Угранским районным Советом депутатов.»;
  - в) часть 6 изложить в следующей редакции: «6. Изменение границ муниципального района, не влекущее отнесения территорий населенных пунктов к территориям других муниципальных образований, осуществляется с согласия населения, выраженного Угранским районным Советом депутатов. В случае, если изменение границ поселений влечет изменение границ муниципального района, такое изменение границ осуществляется также с учетом мнения населения муниципального района, выраженного Угранским районным Советом депутатов.»;
- 2) в части 1 статьи 7:
  - а) пункт 5 после слов «вне границ населенных пунктов в границах муниципального района,» дополнить словами «организация дорожного движения»;
  - б) пункт 6.2 после слова «прав» дополнить словами «коренных малочисленных народов и других»;
  - в) пункт 13 изложить в следующей редакции: «13) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территориях соответствующих муниципальных районов»;
  - г) пункт 14 дополнить словами «, выдача градостроительного плана земельного участка, расположенного на межселенной территории»;
  - 3) пункт 16 части 2 статьи 21 признать утратившим силу;
  - 4) в статье 23:
    - а) часть 4.1 изложить в следующей редакции: «4.1. Депутат, осуществляющий полномочия на постоянной основе, не вправе:

- 1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц;
- 2) участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией, за исключением следующих случаев:
  - а) участие на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участие в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости;
  - б) участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участие в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) с предвзвешенным уведомлением Губернатора Смоленской области в порядке, установленном областным законом;
  - в) представление на безвозмездной основе интересов муниципального района в Совете муниципальных образований Смоленской области, иных объединениях муниципальных образований, а также в их органах управления;
  - г) представление на безвозмездной основе интересов муниципального района в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальный район, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального района полномочий учредителя организации либо порядок управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями в уставном капитале);
  - д) иные случаи, предусмотренные федеральными законами;
- 3) заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельности. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации;
- 4) входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.»;
- б) часть 4.2 изложить в следующей редакции:
 

«4.2. Депутат должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия депутата прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ «О запрете отдельных категорий лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных

за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», если иное не предусмотрено Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.»;

- в) дополнить частью 4.3 следующего содержания:
 

«4.3. К депутату, представившему недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены следующие меры ответственности:

  - 1) предупреждение;
  - 2) освобождение депутата от должности в Угранском районном Совете депутатов с лишением права занимать должности в Угранском районном Совете депутатов до прекращения срока его полномочий;
  - 3) освобождение от осуществления полномочий на постоянной основе с лишением права осуществлять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;
  - 4) запрет занимать должности в Угранском районном Совете депутатов до прекращения срока его полномочий;
  - 5) запрет исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий.»;
  - г) дополнить частью 4.4 следующего содержания:
 

«4.4. Порядок принятия решения о применении к депутату мер ответственности, указанных в части 4.3 настоящей статьи, определяется решением Угранского районного Совета депутатов в соответствии с областным законом.»;
- 5) в статье 27:
  - а) часть 8 дополнить словами «, если иное не предусмотрено Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.»»;
  - б) дополнить частью 8.1 следующего содержания:
 

«8.1. К Главе муниципального образования, представившему недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены следующие меры ответственности:

    - 1) предупреждение;
    - 2) освобождение от осуществления полномочий на постоянной основе с лишением права осуществлять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;
    - 3) запрет исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий.
- Порядок принятия решения о применении меры ответственности определяется решением Угранского районного Совета депутатов в соответствии с областным законом.»;
- 6) в части 1 статьи 30:
  - а) пункт 8 после слов «вне границ населенных пунктов в границах муниципального района,» дополнить словами «организация дорожного движения»;
  - б) в пункте 13.2 после слова «прав» дополнить словами «коренных малочисленных народов и других».
  - в) пункт 21 изложить в следующей редакции: «21) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территориях соответствующих муниципальных районов»;
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Искра» после государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области и вступает в силу после официального опубликования в газете «Искра».

**Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области**  
**Н.С. Шишигина.**  
**Председатель Угранского районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.**

**Информация  
для населения**

Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области информирует, что в соответствии с пунктом 4 Указа Губернатора Смоленской области от 12.05.2020 N 59 «О внесении изменений в Указ Губернатора Смоленской области от 18.03.2020 N 24» (далее - Указ N 59) разрешена работа объектов розничной торговли при соблюдении установленных требований к санитарно-эпидемиологическому режиму их деятельности, а также проведении противоэпидемических мероприятий.

**Вместе с тем, пунктом 11.4 Указа N 59 введена обязанность для граждан использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания, в том числе при посещениях ими аптек, аптечных пунктов, помещений объектов розничной торговли, оказывающих населению услуги.**

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области информирует граждан о возможности предоставления земельного участка в долгосрочную аренду:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Угранское сельское поселение, с. Угра, ул. Ефремова, с разрешенным использованием: ведение садоводства, площадью – 508 кв.м., из земель населенных пунктов.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Подать заявки, ознакомиться со схемой расположения земельного участка и получить подробную информацию о земельном участке можно в здании Администрации МО «Угранский район» Смоленской области по адресу: Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 38, каб. N 23.

**И.о. Главы муниципального образования «Угранский район» Смоленской области**  
**О.В. Чупинин.**

**ПРОДАМ ДРОВА.**  
**ТЕЛЕФОН: 8 977 184 95 91.**

**ПРОДАЕТСЯ ДОЙНАЯ КОЗА.**  
**ТЕЛ.: 8 910 728 52 15.**

**ТЕПЛИЦЫ - СКИДКА 40%.**  
**ОКНА - 55%.**  
**МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ ДО 40%.**  
**КОМПАНИЯ ТМК:**  
**С. УГРА, УЛ. СОВЕТСКАЯ, Д.6**  
**ТЕЛ.: 8-920-329-75-51** Реклама.

**ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН ПО АДРЕСУ:**  
**С. УГРА, УЛ. ДЕСАНТНАЯ, Д. 2**  
**(ЗДАНИЕ БЫВШЕЙ КОНТОРЫ СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ).**  
**В ПРОДАЖЕ:**  
**СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ,**  
**САДОВО-ОГОРОДНЫЙ ИНВЕНТАРЬ,**  
**ЭЛЕКТРОТОВАРЫ, ОБОИ,**  
**КРАСКИ, САНТЕХНИКА И**  
**МНОГОЕ ДРУГОЕ.** Реклама.

**Соболезнование**

Родители и ученики 5 «А» класса Угранской средней школы выражают искренние соболезнования классному руководителю Большаковой Светлане Викторовне в связи со смертью ее матери.  
Разделяем с Вами боль утраты.

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции.  
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.**

**12+**

Учредители: Смоленское областное государственное унитарное предприятие «Восточная объединенная редакция», Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области.  
Регистрационный номер ПИ № ТУ67-00327 от 20 ноября 2019 года.

Главный редактор А.К. Клименков, тел.: 8 (48131) 4-17-75.  
Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.

Газета выходит по средам и субботам, 104 номера в году.  
Тираж 710 экз.  
Индекс для подписки 53955.

Газета отпечатана в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская область, г. Вязьма, ул. Лынозаводская, д. 15. Печать офсетная.  
Заказ N 659 Дата выхода в свет: 20 мая 2020 года.

Угранская районная газета «Искра»  
Смоленская область Российской Федерации  
Адрес редакции и издателя: 215430  
Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22,  
телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.  
E-mail: smi-ugra@yandex.ru  
Информационная продукция для детей,  
достигших возраста двенадцати лет.